

Wniosek nr: GD.ROZ.281.308.2020.ZZ.Ch

ODPOWIEDZI na PYTANIA OFERENTÓW

w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego o wartości zamówienia
nie przekraczającej 30 000 euro

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia na: „Dostawa i montaż klimatyzacji ściennej 8,4 kW typu multisplit w Nadzorze Wodnym w Bydgoszczy”

Zamawiający, Państwowe Gospodarstwo Wodne Wody Polskie – Zarząd Zlewni w Chojnicach niniejszym informuje, że w ramach prowadzonego postępowania dla zadania pn. „Dostawa i montaż klimatyzacji ściennej 8,4 kW typu multisplit w Nadzorze Wodnym w Bydgoszczy” wpłynęły następujące zapytania od oferenta:

1. „Czy jednostka zewnętrzna o nominalnej mocy chłodniczej 8,2 kW będzie akceptowalna?”
2. „Czy wartość 8,4 kW nominalnej mocy chłodniczej dla jednostki zewnętrznej jest warunkiem koniecznym?”

Odpowiedź:




Zamawiający informuje, że wartość 8,4 kW nominalnej mocy chłodniczej dla jednostki zewnętrznej jest wartością minimalną, tj. warunkiem koniecznym.

Skład Zespołu do przygotowania i przeprowadzenia postępowania:


1. Marcin Litmanowski

2. Paweł Jacewicz

3. Dagmara Husarek

DYREKTOR


Maria Ossowska
podpis Zamawiającego